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Протокол 

публичных слушаний для обсуждения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального  района Караидельский район 
Республики Башкортостан

31 декабря 2015 года
начало в 11.00

здание администрации

СП Караидельский сельсовет

с.Караидель,

ул. Ленина, д.30

Присутствовало: 26 человек.

Открыл публичные слушания заместитель председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан Гайсин Самат Ясавиевич – депутат Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва по избирательному округу №7:
Уважаемые участники публичных слушаний!

      Я, Гайсин Самат Ясавиевич, являюсь заместителем председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан.

    На публичные слушания вынесен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан.
Гайсин С.Я. – заместитель председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: На заседании Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан третьего созыва 23 ноября 2015 года был рассмотрен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель  сельского поселения Караидельский сельсовет и назначены на 31 декабря 2015  года публичные слушания.  30 ноября 2015 года информация о назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель была опубликована в районной газете «Караидель», проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель размещен на официальном сайте муниципального района и на информационном стенде в администрации сельского поселения Караидельский сельсовет по адресу: с.Караидель, ул. Ленина, 30.
За период обсуждения гражданами сельского поселения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель поступили предложения с одобрением и предложением принять  предложенный проект  документа.

Ход заседания:

1. По проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Ахметову А.А. – начальника МКУ «Отдел архитектуры, строительства, жилья Администрации муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан»: Уважаемые участники публичных слушаний! На публичные слушания вынесен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан. 

Администрация сельского поселения Караидельский сельсовет по письменным предложениям жителей районного центра обратилась в Совет муниципального района с вопросом об изменении предельного параметра земельных участков и объектов капитального строительства в части размеров земельных участков для размещения индивидуальных гаражей: уменьшить размер земельного участка с 38 кв.м. до 20 кв.м. Внесение изменений в  Правила принято в целях: обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

Предлагаем внести изменения в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель, утвержденные решением Совета муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан от 28 мая 2008 года №288 изложив Таблицу 5.3.1.1. «Предельные  параметры земельных участков и объектов капитального строительства в части размеров земельных участков, отступов зданий от границ участков и коэффициента использования территории» в новой редакции. 
Я кратко познакомила с проектом внесения изменений в Правила   землепользования  и застройки районного центра с.Караидель. Спасибо за внимание.

 2. По проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель  сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального  района Караидельский район Республики Башкортостан слушали Габсадыкова И.И. – врио главы администрации сельского поселения Караидельский сельсовет: Уважаемые участники публичных слушаний! Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель, вынесенный сегодня на публичные слушания, очень актуален и необходим, так как это обеспечивает развитие территории сельского поселения. 

В связи с поступающими обращениями граждан возникла необходимость уменьшения предельных параметров площади земельного участка, используемого для размещения индивидуальных гаражей, до 20 кв.м. Многие  жители районного центра не могут официально оформить свои гаражи, так как минимальная площадь земельного участка под гаражи, разрешенная Правилами землепользования и застройки, составляет 38 кв.м.  
Я считаю, что данные изменения необходимы и поддерживаю проект документа.   Благодарю за внимание.

Гайсин С.Я.: Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан объявляю закрытыми. Все предложения будут учтены комиссией по проведению публичных слушаний.

Благодарю вас за активную работу.

До свидания!

Заместитель председателя

комиссии   по проведению 

публичного слушания    
                                                        С.Я. Гайсин

Секретарь           заседания                                                          Р.М. Хабибуллина

Приложение

к решению Комиссии Совета

по подготовке и проведению

публичных слушаний

РЕЗУЛЬТАТЫ

публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан
от 31 декабря 2015 года

        Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан проведены 31 декабря 2015 года в 11.00   в с.Караидель в администрации сельского поселения Караидельский сельсовет в соответствии с графиком проведения, утвержденным решением Совета муниципального района Караидельский район от 23 ноября 2015 года №  417.

На публичные слушания вынесен проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан. 

По проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан в установленном порядке поступили предложения с одобрением.
В публичных слушаниях приняли участие: 26 человек, выступили -  3.

В целом проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан был  одобрен. Все выступающие высказались в поддержку представленного проекта.

Рекомендовать проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан внести на рассмотрение очередного заседания Совета.

Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки районного центра с.Караидель сельского поселения Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан рекомендован к принятию, отклоненных предложений  нет.

Заместитель председателя

комиссии   по проведению 

публичных        слушаний    
                                                                С.Я.Гайсин
