
Информация по антикоррупционной пропаганде организованной в Сельском поселении Караидельский сельсовет муниципального района Караидельский район Республики Башкортостан

Работа по противодействию коррупции в администрации Кубенского сельского поселения осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальном службе в Российской Федерации». 
В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. 
Нормативно-правовая база антикоррупционной направленности является основой для реализации мероприятий по противодействию коррупции, особенно для профилактики правонарушений коррупционного характера. 
Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено положение о комиссии. 
Случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет. 
Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих Караидельского сельского поселения не поступало. 
Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдают их в установленные законодательством сроки и по форме. На собраниях с работниками администрации поселения проводится разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции. 
Все нормативные правовые акты сельского поселения Караидельсий сельсовет обнародуются и размещаются на сайте администрации поселения.
В здании администрации оформлен информационный стенд, на котором размещены плакаты «Наказание за взятку или подкуп», «Коррупция. 
В марте 2018 года по организациям и предприятиям сельского поселения Караидельский сельсовет были распространены памятки: «Стоп коррупция! Наказание за посредничество во взяточничестве», «Что нужно знать о коррупции».
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